
 

 

Πλατεία Τσιροπινά, Ερμούπολη, Σύρος 84100 - τηλ. 22813.61500, φαξ: 22810.82376 

Πλατεία Ελευθερίας, Ρόδος 85100 – τηλ. 22413.60502-3, φαξ: 22413-60531 

                                               email: g.hatzimarkos@pnai.gov.gr  
 

 

 

 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Νότιο Αιγαίο 2021 - 2027 

 
 

 

 

 Μ. Τρίτη 7 Απριλίου 2026 

  

 
 

 

 
 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σύγχρονα συστήματα πυρασφάλειας στα Νοσοκομεία Λέρου και 

Καλύμνου, με χρηματοδότηση  από ευρωπαϊκούς πόρους της 

Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου 

Γιώργος Χατζημάρκος: “Στη Δημόσια Υγεία, επενδύουμε σταθερά και επίμονα. Με 

την αγάπη και την αφοσίωση που κτίζει αποτελέσματα” 

 

Στην ένταξη ενός ακόμη έργου που αφορά την αναβάθμιση των υποδομών δημόσιας 

υγείας στα νησιά του Νοτίου Αιγαίου προχώρησε ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου 

Γιώργος Χατζημάρκος, στο πλαίσιο του Προγράμματος «Νότιο Αιγαίο 2021-2027». 

Πρόκειται για την πράξη με τίτλο «Εγκατάσταση πυροπροστασίας στο Κ.Θ.-Κ.Υ. 

Λέρου και στο Γ.Ν.-Κ.Υ. Καλύμνου “Το Βουβάλειο”», η οποία εντάσσεται στον 

άξονα προτεραιότητας «Ανάπτυξη και βελτίωση κοινωνικών υποδομών».  

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 728.196,09 ευρώ  και 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης. 

Το φυσικό αντικείμενο της πράξης αφορά την εγκατάσταση ολοκληρωμένων 

συστημάτων πυρασφάλειας και πυροπροστασίας στις δύο υγειονομικές μονάδες. 

Συγκεκριμένα, προβλέπεται η ανάπτυξη δικτύων πυρόσβεσης, η τοποθέτηση 

πυροσβεστικών φωλιών και δεξαμενών, η εγκατάσταση συστημάτων πυρανίχνευσης και 

αυτόματης κατάσβεσης, η ενίσχυση παθητικών μέτρων πυρασφάλειας καθώς και η 

σήμανση και φωτισμός οδεύσεων διαφυγής. Παράλληλα, στο πλαίσιο του έργου 

περιλαμβάνεται η εκπαίδευση του προσωπικού και η υλοποίηση ασκήσεων εκκένωσης, 

με στόχο την ενίσχυση της ετοιμότητας και της ασφάλειας των υγειονομικών μονάδων. 
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Η έναρξη της πράξης έχει οριστεί για την 1η Δεκεμβρίου 2026, ενώ η ολοκλήρωσή της 

προβλέπεται έως τις 30 Ιουνίου 2028. 

Δικαιούχος του έργου είναι η 2η Υγειονομική Περιφέρεια Πειραιώς και Αιγαίου. 

Η ένταξη του έργου εντάσσεται στον συνολικό σχεδιασμό για τη βελτίωση των 

υποδομών υγείας στα νησιά της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, με στόχο την αναβάθμιση 

των παρεχόμενων υπηρεσιών και την ενίσχυση της ασφάλειας ασθενών και 

προσωπικού. 

Ο Περιφερειάρχης Γιώργος Χατζημάρκος προέβη στην ακόλουθη δήλωση: 

«Στη Δημόσια Υγεία, επενδύουμε σταθερά και επίμονα. Με την αγάπη και την 

αφοσίωση που κτίζει αποτελέσματα.  

Τα Νοσοκομεία Καλύμνου και Λέρου μας κατέθεσαν, σε συνεργασία με την 2η ΥΠΕ 

και το Υπουργείο Υγείας, την πρόταση για χρηματοδότηση νέων, σύγχρονων 

συστημάτων πυρασφάλειας. Οι Ευρωπαϊκοί πόροι της Περιφέρειας μας, μας 

επιτρέπουν την κάλυψη και αυτής της ανάγκης. Οι Ευρωπαϊκοί πόροι, που κατά 

προτεραιότητα οδηγούνται στην δημόσια υγεία. Προτεραιότητα—αποτέλεσμα 

πολιτικής απόφασης, γιατί, όπως έχουμε ξαναπεί, η πρόοδος δεν έρχεται από κραυγές 

αλλά από δουλειά.» 

 

 

 

Το Γραφείο Τύπου 

 


